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24,000 holdon 11.000 paraszt gazdálkodik 
Budapest területén

Forrás

•— ámeneknek 3078 tagja van f 
•— átlag 40 forintot fizetett 
munkaegységenként a dolgo­
zóknak, de volt olyan buda­
pesti tszcs is, amelynek tagjai 
a zárszámadáskor 62 forintot 
kaptak munkaegységenként, a 
jel entős értékű természetbeni 
részesedésen felül. Egy-egy 
dolgozóra átlag 16.010 forint 
évi jövedelem jutott, amihez 
még hozzájön a háztáji gazdál­
kodásból eredő, szintén komoly 
jövedelem.-

A párt- és a kormányhatá­
rozat megjelenése után, a bu­
dapesti mezőgazdasági dolgo­
zók még nagyobb bizalommal 
néznek a jövő elé és megerő­
södött bizalmuk a közös gaz­
dálkodás iránt is. Ezt bizo­
nyítja az a tény, hogy Buda­
pest területén egyetlen terme­
lőszövetkezet sem oszlott fel, 
sőt a II. kerületben a kor­
mányhatározat óta egy új 
termelőszövetkezet alakult: az 
Ady Endre-isz, amelynek tag­
jai konyhakertászetet folytat­
nak. A meglévő régi budapesti 
tsz-ekbe is 150 új tag lépett 
be a kormányhatározot nyil­
vánosságra hozatala óta. Azok 
a nagy kedvezmények, ame­
lyeket az állam a parasztság­
nak nyújt az új határozatban, 
fellendítették a termelőszö­
vetkezeti tagok és az egyéni­
leg dolgozó parasztok terme­
lési kedvét. Budapesten 1600 
holdnyi tartalékterület volt 
nyilvántartva, ami évek óta
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j mányhatározat megjelenése 
; után, az egész tartalékterüle­
tet elkapkodták a bérletre je­
lentkező igénylők. Az 1600 

j holdból több mint 1000 holdat 
egyéni parasztok vettek bérbe.

A bizalom, a megerősödő 
munkakedv egyik jele az is, 
hogy a mezőgazdasági kerté­
szeti szakemberek tömegesen 
kívánnak elhelyezkedni a ter­
melőszövetkezetekben. A taná­
csok mezőgazdasági osztályai­
nak dolgozói közül is sokan 
otthagyják az íróasztalt és 
felvételüket kérik a budapesti 
termelőszövetkezetek tagjai 
sorába. Hajdú Sándor, a XXII. 
kerületi tanács begyűjtési cso­
portjának vezetője, belépett a 
Vörös Csillag-tsz-be. Kovács 
György, a XVII. kerületi me­
zőgazdasági osztály vezetője, 
az 1000 holdas Kossuíh-tsz el­
nöke lett̂
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A term éshozam
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A budapesti termelőszövet­
kezetek és az egyénileg dol­
gozó parasztok, egyaránt dön­
tő feladatuknak tekintik most 
a terméshozam növelésének 
biztosítását. Ennek egyik leg­
fontosabb előfeltétele volt az 
őszi szántás-vetés jó elvégzé­
se. Budapest mezőgazdasági­
lag megművelt területein 106 
százalékra teljesítették határ-.

lül a kevert takarmány ve­
tését 107 százalékra végezték 
el. Biztosítva van az egész te­
rület mű- és szervestrágya 
szükséglete. A tavalyi ter­
mésátlag már jóval magasabb 
volt az előző évieknél Buda- 

: pesten is, de részben a nagy­
üzemi gazdálkodás adta elő­
nyök felhasználásával, részben 

I az új agrotechnikai eljárások 
alkalmazásával, a mezőgazda­
ságban foglalkoztatott szak­
emberek segítségével, ebben 
az évben jelentősen fokozni 
akarják a terméshozamot. A 
Micsurin-tsz például, idei ter­
vében holdanként 120 méler- 
mázsa paprika, 140 métermá­
zsa paradicsom, 120 métermá­
zsa káposztatermést irányzott 
elő s tehenenként évi 3000 li­
ter tej hozamot akar elérni^

A fővárosban a lakosság el­
látása érdekében a zöldség- és 
főzelékfélék termesztésére he­
lyezik a fősúlyt. Eddig a fővá­
rosi lakosság zöldség- és főze- 
léksz ükségletének csak mint­
egy 20 százalékát fedezték a 
budapesti termésből. Ebben az 
évben a kertészeti területet 
újabb 350 holddal emelik. Üj 
burgonyát, a tavalyi 1700 hold­
dal szemben 1900 holdon ter­
mesztenek idén a fővárosban.

A legtöbb budapesti terme­
lőszövetkezet erősen felkészül 
a több primőrtermelésre. Ed­
dig már több mint 100.000 pa­
radicsom-, saláta-, paprikapa-

ágyi ablakterületet ebben az 
évben 20.000 négyzetméterrel, 
a növényház-alapterületét 2000 
négyzetméterrel növelik;

A júniusi párt- és kormány­
határozatok óta több mint 500 
hold gyümölcsöst telepítettek 
a fővárosban, főleg a XI., és a 
XVII. kerületben. Mintegy 
200.000 darab új gyümölcsfát 
ültettek el, ennek 80 százaléka 
őszibarack, a többi szilva, cse­
resznye, kajszin. Tavaly 62 
vagon őszibarackot exportál­
tunk a budapesti termésből.! 
Gyümölcsfaállományunk sza-i 
poritása, a gyümölcsíermesz-l 
tés fejlesztése nemcsak a he­
lyi szükségletek bővebb ellá­
tását fogja biztosítani, hanem 
az export számára is nagyobb 
mennyiséget jelent majd.

Az állatállomány az el­
múlt években nem szaporo­
dott jelentősen és a takar­
mányhiány is kedvezőtlenül 
befolyásolta az állattenyésztés 
fejlődését. A kormánypro­
gramra óta azonban a főváros 
gazdálkodói körében is meg­
élénkült az érdeklődés az ál­
lattartás iránt. Az egyénileg 
dolgozó parasztok, akik nem­
régiben még igyekeztek meg­
szabadulni meglévő állataiktól 
is. most egyre-másra vásárol­
ják a teheneket, a sertéseket. 
A szövetkezeti tagok háztáji 
gazdálkodásuk keretében is 
egyre több állatot tartanak, 
amit elősegít a hosszúlejáratú 
állatvásárlási hitel, a tejbe-
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